
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

ОРГАНІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

Цикл: загальної підготовки для спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент.  

Курс 3, 6 семестр.  

 

Освітній документ спрямований на формування у здобувачів вищої освіти цілісної 

системи знань про суть публічних закупівель, опанування теоретичних та практичних 

навиків самостійного вирішення завдань, пов’язаних із публічними закупівлями в 

контексті соціальних, економічних та політичних процесів в Україні. 

Мета вивчення – набуття теоретичних знань і практичних навичок планування та 

здійснення публічних закупівель з метою задоволення потреб у товарах, роботах і 

послугах на принципах прозорості, ефективності, запобігання проявам корупції, розвитку 

добросовісної конкуренції.  

Вивчення освітнього компонента забезпечує формування у фахівців компетентності 

щодо здатності до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

застосовувати сучасне інформаційне забезпечення для отримання та обробки даних у 

сфері публічних закупівель; підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку.  

За результатами вивчення освітнього компонента здобувачі вищої освіти зможуть 

продемонструвати такі результати навчання: 

- ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію для 

складання договору публічних закупівель;  

- збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію для перевірки технічної, 

професійної та фінансової спроможності учасників торгів;  

- розуміти принципи, методи та інструменти державного регулювання публічних 

закупівель;  

- застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати різних процедур публічних закупівель.  

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Державна політика у сфері закупівель  

Тема 2. Організація публічних закупівель. Кваліфікаційні критерії до учасників 

торгів  

Тема 3. Порядок організації та проведення відкритих торгів  

Тема 4. Документація конкурсних торгів та вимоги законодавства до її оформлення. 

Критерії та методика оцінки пропозицій конкурсних торгів. 

Тема 5. Порядок організації та проведення процедур двоступеневих торгів, 

попередньої кваліфікації учасників  

Тема 6. Порядок організації та проведення процедури запиту цінових пропозицій  

Тема 7. Порядок організації та проведення переговорної процедури закупівлі  

Тема 8. Електронні закупівлі. Договір про закупівлю. Закупівля за рамковими 

угодами  

Тема 9. Звітність щодо здійснення публічних закупівель Оскарження процедур 

закупівлі у сфері публічних закупівель  

Тема 10. Контроль у сфері публічних закупівель  

 

Викладацький склад: лектор: к.е.н., ст. викладач кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування Журбенко Н.М. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  



Оцінювання: тестування, кейси (поточне оцінювання), залік (підсумковий 

контроль) 


